zahntechnik-abrechnung.de

OWLLAB GmbH Genter Str. 3 – 5 50672 Köln Deutschland

Tel.: +49 (0)221 - 292 448 90 Fax: +49 (0)221 - 292 448 94



BOS Dent-Tech ab 01.01.2026 nahtlos weiter nutzen und profitieren.

Sehr geehrte Damen und Herren,

Sie nutzen für Ihre zahntechnische Abrechnung die Software **Dent-Tech** oder **Dent-Tech Office** und möchten diese auch ab dem 01.01.2026 nahtlos weiter einsetzen. **So geht es weiter:**

Wir, die **OWLLAB GmbH**, sind ein modernes Softwareunternehmen für Dentallabor-Software mit Sitz in Köln. Seit vielen Jahren entwickeln wir innovative Verwaltungssoftware speziell für Dentallabore und dentale Fertigungszentren.

Zum 01.01.2026 übernehmen wir die Software **Dent-Tech**. Unser Ziel ist es, diese Lösung konsequent weiterzuentwickeln und Sie mit unserer Erfahrung, unserem Know-how sowie zahlreichen Erweiterungsmöglichkeiten in Zukunft professionell zu unterstützen. Wir freuen uns darauf!

Für Sie bedeutet das:

- Sie können ihre Software Dent-Tech ohne Unterbrechung weiter nutzen
- BEL-Preise werden weiterhin aktualisiert.
- Sie profitieren von einem modernen und professionellen Kundenservice.



← Einfach QR-Code mit Smartphone scannen und Vertrag online abschließen.

(Alternativ: Vertrag auf Folgeseiten ausfüllen und per Post oder als Scan an "info@owllab.de" versenden.)

Einzelvertrag für die Überlassung von Software (Dent-Tech) auf Zeit:

zwischen

OWLLAB GmbH, v.d.d. GF Daniel Sirker und GF Thomas Klusemann Genter Str. 3 - 5, 50672 Köln. Deutschland, nachfolgend "OWLLAB"

und:		
(Ihr Unternehmensname)		
(Anschrift Straße, Hausnummer, PLZ, Stadt,)		
(mooning of all of a state of the state of		
Vor- und Nachname der/s Inhaber/s/in des/r Geschäftsführer/s/in		
(offizielle E-Mail Adresse)		
(Stück)		
(Anzahl der eingesetzten Arbeitsplätze)		
nachfolgend "Kunde"		

PRÄAMBEL

Grundlage für diesen Vertrag sind die "Allgemeine Bedingungen für die Überlassung von Software auf Zeit" von OWLLAB GmbH.

- 1.1 Die Vertragslaufzeit beträgt 1 Monat und verlängert sich automatisch bis zum Zeitpunkt einer Kündigung.
- 1.2 **Die Vergütung beträgt monatlich € 116,80** zuzüglich der jeweils gültigen Mehrwertsteuer für einen Arbeitsplatz. Für jeden weiteren Arbeitsplatz beträgt die monatliche Vergütung € 8,00 zuzüglich der gültigen gesetzlichen Mehrwert-steuer. Der monatliche Zahlbetrag ist jeweils im Voraus, spätestens zum letzten Werktag des Vormonats, fällig. Die Einrichtung eines SEPA-Lastschriftverfahrens wird grundsätzlich vorausgesetzt.
- 1.3 Die **KÜNDIGUNGSFRIST,** abweichend von den AGB: Beide Vertragsparteien können diesen Vertrag innerhalb der ersten 3 Monate mit einer verkürzten Kündigungsfrist von 1 Monaten ordentlich kündigen. Die Kündigungserklärung muss schriftlich erfolgen, eine mündliche Kündigung ist unwirksam. Die Kündigungserklärung muss vor dem 3. Werktag eines Monats eingereicht werden, damit dieser zur Berechnung der Kündigungsfrist gewertet werden kann.

Nach Ablauf der ersten 3 Vertragsmonate gelten die Kündigungsbestimmungen entsprechend unseren Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) für die Überlassung von Software auf Zeit -VI. Vertragsdauer.

- 1.4 **VERTRAGSBEGINN**: Vertragsbeginn ist der erste Kalendertag des auf den Vertragsabschluss folgenden Monats, frühestens jedoch der 01.01.2026.
- 1.5 Keine zusätzlichen Startkosten. Außerdem Sonderkonditionen zur Software "OWLLAB".

Es entstehen keine initialen Kosten durch Annahme dieses Vertrages. Sie nutzen Ihre Software Dent-Tech wie gewohnt weiter. Sie können nahtlos unseren technischen Support in Anspruch nehmen. Sie profitieren als Neukunde der OWLLAB GmbH von besonderen Konditionen, wenn Software Erweiterungen von OWLLAB dazugebucht werden.

SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige die OWLLAB GmbH, Genter Str. 3–5, 50672 Köln (Gläubiger-Identifikationsnummer: DE70ZZZ00002378798), Zahlungen von meinem Konto mittels SEPA-Basislastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der OWLLAB GmbH auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Mandatsreferenz: Wird separat mitgeteilt (z. B. Kundennummer oder Vertragsnummer).

(IBAN)	
(Ort Dotum)	
(Ort, Datum)	
	Durch die folgende Unterschrift stimme ich den geltende AGB zu, online abrufbar unter

https://zahntechnik-abrechnung.de/agb/

Ein Vertrag tritt zur weiteren Nutzung der Software Dent-Tech ab dem 01.01.2026 in Kraft. Außerdem erteile ich durch Unterschrift der OWLLAB GmbH die Erlaubnis, per SEPA Basislastschrift von meinem Geschäftskonto monatlich einzuziehen.

Ort, Datum, Unterschrift (Kunde)	Ort, Datum, Unterschrift OWLLAB GmbH

Datenschutz: Es gilt die Datenschutzerklärung der OWLLAB GmbH in der jeweils aktuellen Fassung, einsehbar unter https://www.owllab.de/datenschutzerklaerung/ oder https://zahntechnik-abrechnung.de/datenschutzerklaerung/